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Tarea 3: Evaluar los riesgos e impactos de las fuertes lluvias

A. Discutir e identificar los impactos de las fuertes lluvias (tanto primarias como secundarias). Considere las sensibilidades particulares de las regiones geográficas dentro de su grupo y también los diferentes impactos que pueden experimentar los diferentes usuarios/comunidades. Considere las siguientes preguntas guía para completar la tabla A de la plantilla de tareas
Preguntas Orientadoras
· ¿Cuáles son los impactos esperados para las personas, la sociedad y la economía?
· ¿Cuándo y dónde se observarán esos impactos?
· También discuta la intensidad de la lluvia que probablemente conducirá a esos impactos (esto no tiene que ser exacto, total exacto, sino en general).

Puede que el uso de los umbrales de advertencia de lluvia actuales del DHM sea un punto de partida útil para considerar estas preguntas.
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Fig. 1: Current threshold levels for Heavy Rainfall
· ¿Qué intensidad, o acumulación, de lluvia ha causado típicamente impactos similares anteriormente?
· ¿Puede comentar cuál ha sido la frecuencia y la distribución geográfica de esos impactos?
          
B. Seleccione tres impactos primarios/secundarios y enumere los elementos expuestos y la vulnerabilidad que conducen a ese impacto. Trate de categorizar esos impactos en niveles. Considere las siguientes preguntas guía para completar la tabla B de la plantilla de tareas.
Preguntas Orientadoras
· ¿Qué poblaciones, infraestructura, recursos naturales o bienes están expuestos a las amenazas que ha seleccionado? ¿Dónde están? (p. ej., hogares en el lado equivocado de los terraplenes protectores o en cuencas de ríos muy lejos de un terreno elevado).
· ¿Cuáles son los indicadores de vulnerabilidad que se relacionan con los impactos identificados? ¿Los impactos mismos están relacionados con las causas subyacentes de la vulnerabilidad?
· ¿Qué vulnerabilidades pueden alterar el impacto de una amenaza y cómo?
· ¿Qué impactos causan la mayor perturbación y sufrimiento que pueden conducir a una crisis humanitaria? (Esto podría estar relacionado con los impactos clasificados como de alto impacto)
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